

MIZŰJS?

Nemzeti gyásznap



Senki sem különálló sziget; minden ember a kontinens része, a szárazföld egy darabja; ha egy göröngyöt mos el a tenger, Európa lesz kevesebb, éppúgy, mint ha egy hegyfokot mosna el, vagy barátaid házáat, vagy a te birtokod; minden halállal én leszek kevesebb, mert egy vagyok az emberiséggel; ezért hát sose kérdezd, kiért szól a harang: érted szól.

John Donne

Nemzeti gyásznap



Az olaszországi buszbaleset áldozatainak emlékére január 23-át nemzeti gyásznappá nyilvánította a kormány. Az Országház előtt Magyarország lobogóját ünnepélyes keretek között, katonai tiszteletadással félárbócra eresztették. Ezzel egy időben a fővárosi Szent István Bazilika Szent Istvánharangja, Magyarország legnagyobb harangja is megkondult.

Iskolánkban szinte valamennyi osztály megemlékezett a buszbaleset áldozatairól. Többen fekete színű ruhában jöttek, az aulában egész nap égett a gyertya az Eötvös-falnál. A 2.c osztályosok néma főhajtással és 16 mécses egyidejű meggyújtásával állítottak emléket a tragikus körülmények között elhunyt tizenhat áldozatnak.



Intézményünk alkalmazotti közössége, a Diákönkormányzat valamennyi tagja mély megrendüléssel fogadta az olaszországi baleset hírért és a Mizújs hasábjain keresztül szeretnénk együttérzésünket és részvétünket kifejezni az olaszországi buszbalesetben elhunyt hozzátartozóinak, rokonainak, ismerőseinek!

Az Ökumenikus Segélyszervezet felhívása

Az egész országot sokkoló tragédia utáni gyászbán az Ökumenikus Segélyszervezet lehetőséget szeretne biztosítani mindenkinek, hogy szolidaritását fejezze ki a Verona közelében történt buszbalesetben érintett családokkal. A Segélyszervezet pénzzadománygyűjtést indít, és a beérkező adományokat teljes egészében az érintett családoknak juttatja el.

A gyűjtéshez a www.segelyszervezet.hu honlapon illetve

a 11705008-20464565 számlaszámon, „Buszbaleset” megjelöléssel lehet adakozni.

A DÖK hírei

Felsős farsang

Időpont: 2016. január 27. péntek 16,30 – 20,00

Szervezők:

Ambrus Péter, Hafnerné Babos Ágnes, Szabóné Molnár Veronika, Tóth Gyuláné, DÖK

Jegyárak:

Iskolánk tanulói:	300 Ft
Volt diákok:	500 Ft
Külsős:	1.000 Ft

A jegyét mindenki őrizze meg, mert csak annak felmutatása esetén lehet a rendezvényre bejönni!

Nem kell belépőt vennie a szülői munkaközösség tagjainak, nagyszülőknek, valamint a kisebb (ovis vagy alsós) testvéreknek.

Program:

- 16,30-tól 17,00-ig gyülekező
- 17,00 Farsang Herceg és Hercegnő bevonulása
- 17,05: Nyitótánc 1. (8. évfolyam)
- Társastánc-bemutató
- 17,15: Nyitótánc 2. (8. évfolyam)
- 17,20 Az 5. évfolyamosok esküje (Felelős: Papp Árpád)
- 17,30-tól Osztályok tánca
- 18,00 DISCO (Zene: Vörös István)
- 20,00 Teremrend visszaállítása

Felkészülési feladatok:

Osztályok tánca (max. 3-4 percben)

Mottó: Filmzenék – de bármilyen választott zene és produkció lehet!

15 óra után a főbejárat lezárásra kerül, ezért az alsós szülők az udvari ajtón át tudják elhagyni az épületet. Az előkészületek miatt az 5.a osztály felől az aula 15 óra után nem lesz megközelíthető, az átjárás az emeleti galéria felől lehetséges csak.

A rendre és a biztonságunkra polgárőrök fognak felügyelni. Előre is köszönjük munkájukat!

A büfé a rendezvény ideje alatt végig üzemel.

Szív küldi és Kvíz szolgáltatás a disco teljes időtartama alatt elérhető!

A magyar kultúra napja

Gazdag programoknak adott otthont iskolánk

Hazánk jeles napjai közé tartozik a Magyar Kultúra Napja. Idén 27. alkalommal ünnepeltük ezt a kiemelkedő eseményt annak emlékére, hogy 1823. január 22-én ezen a napon öntötte *Csekén* végső formába *Kölcsey Ferenc* a *Himnusz*t. Január 19-én iskolánkban méltóképpen ünnepeltünk, a 7. évfolyamos diákok követekként indultak az osztályokba, hogy elszavalják a Himnusz, és ismertessék a nap jelentőségét.



A nap egyik fő kulturális eseménye az aulában zajlott, ahol az alsó, majd a felső tagozatos tanulóink Oscar Wilde: *A boldog herceg* című művéből készült daljátékot tekinthették meg. A darabot iskolánk tanára, *Standi Gyuláné* állította színpadra. Az előadók között megcsodálhattuk a zalaszentgyörgyi Örömszene Kórus és a Tornynos TánClub tagjainak produkcióját.

Délután a negyedik osztályosok „*Ezerarcú Magyarország*” címmel hangulatos foglalkozáson vehettek részt, amit volt tanítványunk, *Szabó Tímea*, a Göcseji Múzeum munkatársa vezetett. Ennek keretében a gyerekek játékos formában ismerkedhettek meg hazánk népviseleteivel, sőt a legbátrabbak be is öltözhettek a régi ruhákba.



A nap zárásaként *Szakál István* nyugdíjas pedagógus tartott előadást szűkebb hazánk, Göcsej nyelvhasználatáról 7.,8. osztályos diákoknak és kollégáknak.

A rendezvényekhez kapcsolódva Himnusz- és Kölcsey-illusztrációkból nyílt kiállítás a könyvtár olvasótermében. A rajzokat a 4. a, a 4.c és a 4.d osztály tanulói készítették. Felkészítők: *Horváthné Sümegei Mária*, *Nagyné Péter Ágnes* és *Gyökeres Viktória*.

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Barna Mária, Gyurkó Gábor, Horváthné Balog Mária, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád